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В начале уч. года нами были поставлены следующие задачи:
1. Стимулирование и развитие интереса студентов к активной работе в профсоюзной организации.
2. Осуществление общественного контроля, за правильной организацией учебного и воспитательного процесса
3. Охрана здоровья студентов; оказание помощи в организации различных форм отдыха и оздоровления студентов.
4.  Помощь, информирование, студентов по правовым вопросам.
[bookmark: _GoBack]5. Осуществлять подготовку, реализацию и анализ мотивационных мероприятий, направленных на увеличение охвата ее профсоюзным членством, в том числе в части разъяснения роли и задач профсоюзов, прав, обязанностей и преимуществ членов профсоюза
6. Организация досуговых мероприятий и отдыха студентов, выявление их творческих талантов.
7. Организация контрольно-ревизионных функций.
 О достижении данных задач свидетельствует желание студентов колледжа, вступать в наши ряды. Если в начале горда в состав профсоюза входило около 70 человек, то в концу семестра их количество возросло до 101. 
На собраниях профсоюза были рассмотрены следующие вопросы: оказание помощи в проведении акций и мероприятий, направленных на укрепление здоровья студентов, досуговых мероприятий, спонсорская помощь в проведении конкурсов и концертов.
(Слайд 3) 21 сентября в детском парке прошла акция «Я за мир», посвященная Международному дню мира. В акции приняли участие общественные организации города. Наш колледж представляли не только  активисты МО и ВО «Ювентис», а также первичная профсоюзная студенческая организация колледжа. Участники акции насладились живой музыкой, получили наклейки с символикой акции и оставили пожелания на больших белых шарах – символе акции. 
(Слайд 4) 29 сентября активисты волонтерского отряда «Ювентис» и первичной профсоюзной организации приняли участие в областной акции «Дарю тебе сердце». КПКашники вышли на улицы города, чтобы поздравить Курганцев со Всемирным Днем сердца и вручили им листовки в форме сердца с полезной информацией о сердечных заболеваниях и способах сохранения здоровья.
(Слайд 5) 16 октября совместно с МО и ВО Ювентис, активисты первичной профсоюзной организации побывали на открытии «Российской студенческой недели», где получили возможность узнать важную для любого студента информацию. Это мероприятие стало новым этапом в деятельности студенческих сообществ нашего региона.
(Слайд 6) 19 ноября была проведена акция посвященная «Международный день отказа от курения», профсоюз вместе с ювентийцами провели флеш-моб «В здоровом теле здоровый дух!» и раздали познавательные листовки.
 (Слайд 7) 1 декабря — Всемирный день борьбы со СПИДом. Студенты Курганского педагогического колледжа присоединились к областной акции "Знай и живи" и провели опрос студентов, преподавателей колледжа. 
Акция "Тебе решать" прошла под девизом НЕ БОЙСЯ ГОВОРИТЬ О ВАЖНОМ. 
(Слайд 8) 19 декабря в колледже прошел Благотворительный концерт «Луч Надежды» и конкурс талантов «Вдохновение»  в котором первичная профсоюзная организация выступила спонсорами для призов студентам занявшим призовые места.
 (Слайд 9) 25 января КПКашники отметили День Российского студенчества.
В это день помимо флешмоба, фотосушки «Мгновения студенческой жизни», студенческая профсоюзная организация дала старт творческому конкурсу «Колледж для меня» по номинациям: «Лучший видеоролик», «Лучшее стихотворение» и «Лучший плакат» в группе МО и ВО «Ювентис» ВКонтакте. 
	Таким образом, все проведенные мероприятия за 1 семестр 2016-2017 уч. г. оставили самые яркие впечатления у студентов колледжа. 
Предложения: 
1. Работу первичной профсоюзной организации за 1 семестр 2016-2017  учебного года предлагаем считать удовлетворительной.
1. Профоргам групп осуществить работу по вовлечению студентов группы в реализацию социально значимого проекта «Особый календарь», посвящённого детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья.
1. В студенческий совет колледжа от профсоюзной организации предлагаю включить Васильеву Ольгу.




