Освещение работы молодежной организации                                                           и волонтерского отряда «Ювентис»
За 1 семестр 2016-2017 учебного года
Исмаканова Айнура,                                                                                  координатор культурно-досугового                                                        направления МО, группа 24-К
	Сейчас в состав молодежной организации и волонтерского отряда «Ювентис» входит 352 студента, самые активные из 10, 11, 24, 31, 35 и 41 групп. Ювентийцы не сидят на месте и каждый их день заполнен чередой ярких событий.
	На собраниях Ювентиса были организованы и подготовлены 22 общеколледжных акций, флеш-мобов и мероприятий, было принято участие в городских и областных акциях.
(Слайд) 1 сентября ювентийцы организовали День первокурсника, подготовили небольшой маршрут, с помощью которого,  помогли студентам познакомиться с новоиспеченными одногруппниками и показали оба корпуса нашего колледжа.
(Слайд) 3 сентября волонтеры МО и ВО «Ювентис» провели акцию, посвященную Дню солидарности в борьбе с терроризмом
(Слайд) 16 сентября состоялась презентация деятельности дополнительного образования КПК. Волонтеры Ювентиса показали и рассказали студентам-первокурсникам, чем можно заниматься в колледже, помимо учебной деятельности. Были представлены все кружки и секции, что бы каждый мог найти себе занятие по душе.
(Слайд) 21 сентября в Детском парке была проведена акция «Я за мир», посвященная Международному Дню мира. 
(Слайд) 29 сентября ювентийцы провели акцию «Дарю тебе сердце», которая становится традиционной. Была набрана команда волонтеров для распространения информационных листовок о сердечном здоровье среди жителей города и в колледже.
 (Слайд) 5 октября волонтеры Ювентиса и студенты КПК организовали концерт для преподавателей, посвященный Дню учителя. Так же в этот день были подведены итоги фото-конкурса «Селфи с преподавателем»
(Слайд)  13 октября состоялось посвящение в МО и ВО Ювентис. Новоиспеченным ювентийцем нужно было лишь определиться, в каких  направлениях они хотят работать.
(Слайд) с 20 по 24 октября в КПК прошла акция «Протяни лапу помощи» по сбору средств для животных приюта «Мяу-Гав»
(Слайд) 17 ноября ювентийцы организовали флеш-моб, акцию и фотосесию к Международному Дню студентов
(Слайд) 19 ноября были проведены акция и флеш-моб к Международному Дню отказа от курения.
(Слайд) 30 ноября волонтеры МО и ВО Ювентис помогли КПК организовать молодежный инновационный форум «Крепка семья – крепка Россия»
(Слайд) 1 декабря ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом ювентийцы провели фотосессию «Тебе решать», акции: «Красная ленточка», «Забей» и «Не бойся говорить о важном», в которых приняли участие студенты и преподватели КПК и жители города.
(Слайд)  С 1 по 15 декабря в КПК прошла акция «Помогать легко» по сбору игрушек и канцелярии для подарков к Новому году детям, находящимся на лечении в больнице имени Красного Креста, реабилитационном центре, а также для детей Новороссии.
(Слайд)  1-4 декабря ювентийцы помогли в организации и проведении учрежденческого этапа профессионального конкурса «World Skills Russia». 
(Слайд) 22 декабря волонтеры МО и ВО Ювентис провели игровую программу в больнице имени Красного Креста.
	Таким образом, все проведенные мероприятия за 1 семестр 2016-2017 учебного года оставили только положительные впечатления у студентов колледжа, об этом свидетельствует их желание вступить в наши ряды.
Предложения:
1. Работу МО и ВО «Ювентис» за 1 семестр 2016-2017 учебного года предлагаем считать удовлетворительной.
2. В студенческий совет колледжа от молодежной организации и волонтерского отряда предлагаем кандидатуру Исмакановой Айнуры (группа 24-К)
