[bookmark: _GoBack]Итоги работы Совета ППС
за 1 семестр 2016-2017 учебного года

В течение семестра студенты актива психолого-педагогической службы проводили анкетирование в своих группах. В октябре мы выясняли  уровень адаптации студентов нового набора, уровень комфортности обучения, количество курящих и употребляющих алкоголь.  Учились обрабатывать полученные данные. 
Озвучу наиболее значимые результаты. Так опрос студентов первого курса показал, что 87% опрошенных нравится учиться в колледже, 14% не могут привыкнуть, а 2% первокурсников дали отрицательный ответ. 
- 37% обучающихся заявили, что их все устраивает в колледже. Среди факторов, мешающих комфортному нахождению в учебном заведении, чаще всего назывались некоторые учебные дисциплины и материальные трудности.
- На вопрос, к кому первокурсники обратятся при необходимости за помощью, лидируют позиции: родители, одногруппники, куратор. 35% опрашиваемых предпочитает справляться своими силами.
Нами была оказана помощь в сборе информации по занятости студентов во внеурочное время. Опрошены все обучающиеся КПК. Результаты таковы:
- нашли себе занятие по душе – 71 %; 
- заняты в кружках, секциях, объединениях на базе колледжа - у 57% отвечающих;
- вне колледжа – 24%.
Также проведено масштабное анкетирование обучающихся, проживающих в общежитии. Опрошено 93 человека. Большинство (78%) чувствует  себя в общежитии спокойно и комфортно, 14% - не всегда, 8% отвечающих недовольны.  75% считают, что психологическому комфорту способствуют хорошие взаимоотношения с соседями, 51% - поддержка со стороны работников общежития, 29% - отмечают общественную работу. Причины, которые мешают  спокойной жизни в общежитии: строгие правила для проживающих - 36% и проблемы с соседями – 8%. 
Сбор данных о количестве курящих студентов показал, что за 1 семестр 2016-2017 уч.года курят 28 человек, из которых 14 несовершеннолетних. К сожалению, есть основания полагать, что число курящих значительно выше.
В первом семестре прошло несколько масштабных мероприятий, в организации и проведении которых мы принимали участие. Наиболее значимые: Всемирный день толерантности, Всемирный день психического здоровья, Международный день борьбы со СПИДом. В День психического здоровья активисты ППС вместе с группой №33 (куратор Масюткина И.А.) проводили акции, опросы, мотивировали студентов КПК к конструктивному решению проблем и позитивному восприятию жизни. Вашему вниманию результаты экспресс-анкетирования «Как ты справляешься со стрессом?»:
- слушают музыку или читают – 45%;
- общаются с друзьями – 66%;
- делают уборку – 26%;
- занимаются спортом – 29%;
- делятся переживаниями с тем, кому доверяют – 19%;
- предпочитают уединиться – 16%;
- танцы, пение, хобби – 16%;
- заедают стресс – 36%;
- свежий воздух, душ, внешность – 28%;
Порадовало, что ни один отвечающий не выбрал вариант «Курю, пью, выплескиваю агрессию на окружающих».
Во время мероприятий, посвященных Дню борьбы со СПИДом, проведены:
1. Экспресс-опрос «Что ты знаешь о ВИЧ».
2. Акция «Стоп-СПИД» (раздача ленточек).
3. Распространение листовок с информацией о ВИЧ и СПИДе.
4. Акция «Забей!»
5. Размещение информации на стенде ППС и сайте колледжа.
6. Экспресс-опрос жителей города на улицах и возле ТЦ «Рио».
Проведены беседы для первокурсников о новом социальном статусе студента педагогического колледжа, часы общения, направленные на сплочение коллектива, на развитие коммуникативных навыков, уроки доброты, посвященные Международному дню инвалида. Хочется отметить работу Афанасьевой Анны (12 группа), Киселевой Алены (25 группа), Васильевой Ольги (32 группа), Федуловой Анастасии (13 группы), Беледина Людмила (14 группа), Шушариной Натальи (22 группа).
Наряду  с положительными результатами есть и не очень радостные. Так, основной проблемой в этом семестре продолжает оставаться очень низкая посещаемость собраний.

Предложения от актива ППС
1. Признать работу студенческого актива психолого-педагогической службы удовлетворительной.
2. В студенческий совет колледжа от Совета ППС выдвинуть кандидатуру  Шушариной Натальи, 22 группа.
 
