Итоги работы Медиа центра «Банан» в
 1 полугодие 2019-2020 учебного года.
                                        
Е. Яцканич, руководитель Медиа центра «Банан»
За первое полугодие 2019-2020 учебного года медиа центр «Банан» выполнил много работы: 
Медиа центром было освещено более 20 мероприятий; отснято более 10 роликов: и с мероприятий, и идейные тематические видео.
Также медиа центр «Банан» оформил два стенда в колледже - стенд с отличниками и стенд спортивного студенческого клуба «Олимп», и получил положительные отзывы от студентов и преподавателей. 
За семестр было запущено два потока фото-курсов (в рамках клуба фотографов «ВОбъективе КПК»), после чего к нам пришли новые люди, с которыми предстоит плодотворная работа, а у них впереди - приобретение опыта и много практики. В планах на следующий семестр - переработка плана фото-курсов, внесение в них новой, полезной и интересной информации, включение в них больше практики, после чего - запуск следующего потока с целью привлечения студентов в медиа центр.
В декабре была оформлена новогодняя фотозона. Студенты активно фотографировались и отмечали наши аккаунты в соц. сетях.
В планах остается неосуществленная идея - разработка видеоряда под названием «Они-пример», в котором мы хотим рассказать о интересных людях в колледже: как о преподавателях, так и о студентах, которые являются примером. 
Также в разработке находится оформление соц. сетей. 
В течение семестра активно велись страницы медиа центра «Банан» в социальных сетях, благодаря чему студенты могли получить различную информацию о жизни колледжа. Также была создана страница газеты «Зеркало» в Instagram, которую активно ведет К.С. Коркина.  
Предложения:
1. Работу медиа центр «Банан» в 1 семестре 2019-2020 уч. г. можно считать удовлетворительной.  
2. Продолжить работу клуба фотографов «ВОбъективе КПК». Срок – 2 полугодие 2019-2020 уч.г. Ответственные – МЦ «Банан»

[bookmark: _GoBack] 
  
