Слайд 1 

Итоги работы Совета отделения № 1 

в 1 полугодии 2019-2020 уч.г.
М. Кондратьева, группа 21,

 председатель Совета отделения №1
На отделении №1 обучается - 358 студентов ( из них - 16 в академическом отпуске).
Выбыли 7 студентов по следующим причинам:

- академическая задолженность – 1
- по собственному желанию – 4
- перевелись на заочную форму обучения –2
Слайд 2 

По результатам 1 семестра были получены следующие результаты у студентов, обучающихся по специальностям Преподавание в начальных классах и Коррекционная педагогика в начальном образовании.

Всего 192 студента из них: 

                                           -  33 отличника 

                                           - 101 получили только «4» и «5» 
                                           -  21 студент, имели задолженности по промежуточной аттетсации

В целом успеваемость- 89%, качество знаний – 66%, качество посещаемости учебных занятий – 87%

На слайде вы можете увидеть, что самые низкие результаты успеваемости и качества получены в группах № 11, 22, 32.  Самое большое количество пропусков без уважительной причины в группах - № 31, 32 – в среднем 10%.   В группах № 22, 41 – по 9%
Слайд 3 фото 12 группы (победитель конкурса «Перезагрузка 3:0»)
Слайд 4 фото 21 группы (победитель рейтинга успеваемости и посещаемости)
Слайд 5 фото 41 группы (победитель Городского конкурса на лучшую академическую группу)
Слайд 6 фото участники учрежденческого чемпионата «Молодые профессионалы WS, студенты: Мельникова Е., Карпова В. (гр. 41) Попова О. (гр. 31), Неугодникова В. (гр. 32), Филимонова А., Семенова К. (гр.22, )  
Самые высокие результаты показали группы № 12, 21 (по рейтингу среди всех групп колледжа занявшие 1 и 2 место). Группа № 12 заняла 1 место в конкурсе «Перезагрузка – 3.0».
Студенты в этих группах, не только успешно обучаются, но и принимают активное участие в конкурсах, олимпиадах, чемпионатах и приносят колледжу призовые места и повышают его имидж среди других образовательных учреждениях 

Слайд 7 
Далее предаю рассмотреть результаты полученные студентами, которые обучаются Информационные системы и программирование и Прикладная информатика (по отраслям).
Всего 132 студента из них: 

                                           -  39 отличников 

                                           - 40 получили «4» и «5» 

                                           -  31 студент, имели задолженности по промежуточной аттестации
В целом успеваемость- 83%, качество знаний – 36 %, качество посещаемости учебных занятий – 88%

На слайде вы можете увидеть, что самые низкие результаты успеваемости и качества получены в группах № 13, 18, 33 
 Самое большое количество пропусков без уважительной причины в группах - № 18 – 9 %. № 33 –  7%
Слайд 8 фото 13, 18 группы (Спортом едины. Кубок губернатора Курганской области по воркауту).
Слайд 9 фото 23, 43 группы (Капитан сборной команды колледжа по баскетболу – Черкащенко А. (гр. 43) член команды Зырянов Д.)
Слайд 10 фото 23 группы (Чемпионат по многоборью компьютерному среди пожилых людей)
Слайд 11 фото 23 группы (Губернаторские чтения «Искусственный интеллект и перспективы его развития»
Слайд 12 фото 33 группы (Впервые приняли участие в Хакатоне в Тюмени Рыков Д., Шепелин М., Овчинников Ф., Рычков И.(33 гр.), Агеев С. (43гр.)

Слайд 13, 14 фото 43 группы (Курганский Региональный Накатон «Цифровые решения» представили 2 команды: Агеев С., Муругов Н., Ануленко Д., Мосин А., Чекина П., Пешехонова А., Нечаев А., Лотарев В.).
Слайд 15 фото 43 группы (Городской конкурс на лучшую академическую группу)
Слайд 16 фото Муругов Н. (участник: Региональной олимпиады по «Веб-дизайну», регионального Чемпионата WorldSkills Russia, форума для молодых профессионалов WorldSkills Russia, Курганского Регионального Накатона «Цифровые решения»)

Слайд 17 Не первый год принимают участие в Чемпионате «Абилимпикс» и ставшие победителями в номинациях «Базы данных», «Обработка печатного текста», «Мультимедийная журналистика»: Ложкина Д. (23 гр.) Рыков Д. (33 гр.), Пешехонова Анна (43 гр.)
Слайд 18 Самые высокие результаты показали группы № 23, 43 (по рейтингу среди всех групп колледжа занявшие 4 и 5 место). 
В колледже по профессии «Оператор электронного набора и верстки обучаются две группы» 

Всего 18 студента из них: 

                                           -  2 отличников 

                                           - 13 хорошистов 

В успеваемость- 100%, качество знаний –83 %, качество посещаемости учебных занятий – 94%

Высокие результаты продемонстрировали обе группы.
Слайд 19 Ребята из 17 и 27 группы приняли участие в гала-концерт V Межрегионального фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Мир без границ» имени Юрия Ивкина, где с блеском выступили призёры в номинации «Жестовое пение». 17 группы Ситников Кирилл с композицией «Я танцую брейк».  
Слайд 20 В спортивном комплексе имени В.Ф. Горбенко состоялись состязания за кубок Спортивной Федерации спорта глухих Курганской области по футзалу. Участие приняли студенты 17 и 27 групп: Букрин В., Володин А., Насыров И. В составе сборной команды ребята заняли первое место в Кубке Федерации спорта глухих Курганской области по мини-футболу. 
Слайд 21 Очень активно Букрин В., Володин А., Маслова А., Елсуфьева Е., Кондратьев К. принимали участие ребята и в соревнованиях по армрестлингу и армлифтингу.  
Слайд 22-24 Продемонстрировали свои способности на фестивале настольных игр по спорту глухих - армреслин Влад Б., Елсуфьева Е., Кондратьев К. Настольный теннис Маслова Анна, Бондаренко А., Насыров И, Сумина П.,  Сарсембаева М.
Тем, не менее, есть проблемы, которые на сегодняшний день:

- не у всех студентов, получается своевременно отработать пропущенные уроки по разным причинам (совмещать учебу и работу, обучение по ИУП, участие в соревнованиях, конкурсах, чемпионатах, частые болезни, практика в школе);
- низкий уровень школьных базовых знаний по математике, информатике, иностранному языку, что затрудняет освоение профильного уровня данных дисциплин за 10 и 11 класс. Это подтверждают низкие результаты успеваемости и большое количество полученных 2 по математике в 13, 18 группах. Неаттестации по информатике и введению в специальность.
Предложения:
1. Работу Совета отделения №1 в 1 полугодие 2019-2020 уч.г. считать удовлетворительной.

2.  Разработать краткий спецкурс по работе в системе moodl, ввести его для студентов нового набора в начале учебного года (в рамках производственной и преддипломной практики Менщиков Д., гр. № 43, март-апрель 2020 г.).
3. Наполнить учебные курсы «Архитектура и вычислительные системы», «Психология» в системе moodl (в рамках учебной практики по МДК 0301 Сопровождение и продвижение программного обеспечения, Агеев С., Ануленко Д., Мосин А., гр. № 43, март-апрель 2020 г.).
4. Согласовать возможность доступа в сеть Интернет для студентов групп № 23, 33, 43 по профессиональным модулям с Борщевом С.Л., заведующим информационной службой. (Ответственные Чекина П., Козыдуб Д., Зайнутдинова С., старосты гр. № 23, 33, 43).

