Итоги работы СНО за 1 семестр 2015-2016 учебного года 
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В 2015-2016 учебном году в октябре была проведена презентация творческих групп, в которой приняли участие творческие группы под руководством Кныш Е.Г., Берг М.В., Тишковой Л.П., Степановой С.А., Камаевой Е.О., Светочевой Н.А. и Беляевой Т.В.
В 1 семестре студенты колледжа приняли участие:
в 4 олимпиадах и викторинах, всего 43 человека;
в 6 конкурсах – 16 студентов;
в 4 научно-практических конференциях – всего 8 человек, что не характерно для колледжа, так как обычно принимают участие гораздо больше. Хотелось бы большей активности преподавателей по привлечению студентов к данному виду деятельности.
Всего в мероприятиях исследовательской направленности приняло участие 67 человек.
В декабре на базе колледжа состоялся Форум «Крепка семья – крепка Россия», в организации которого участвовали и студенты колледжа.
Впервые колледж принял участие в региональном чемпионате по профессиональным стандартам «WorldSkills Russia» (г. Челябинск). Участники: Менщикова Алена (41), Федулова Юлия (24). Так же в Челябинске наши выпускницы Наумова Кристина, Менщикова Алена, Золотухина Татьяна представили колледж на конкурсе профессионального мастерства в форме педагогической олимпиады (ноябрь, 2015, Челябинск).
Самыми активными участниками в этом семестре стали: Зырянова Маша (22 группа), Мальцева Ирина (25 группа), Наумова Кристина (41 группа), Осипова Марина и Нигматуллина Анастасия (31 группа). 
Выражаем благодарность преподавателям комиссии общегуманитарных и социально-экономических дисциплин за неравнодушное отношение к студентам и готовность привлекать их к конференциям и олимпиадам.
В рамках данной конференции хотим прорекламировать наш новый сайт и показать студентам, где они могут найти информацию о предстоящих олимпиадах, конкурсах и конференциях, а также информацию о требованиях к курсовым и дипломным работам. Всё это находится в разделе «Методическая работа».
Предложения:
· Считать работу совета СНО  в 1 полугодии 2015-2016 уч. г. удовлетворительной;
· Провести конкурс на лучшую эмблему СНО.
