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В пресс-центре состоит 20 человек, руководитель Никулина Людмила Юрьевна. За минувший период было выпущено 4 номера газеты «Зеркало»: за сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь. Объемом 8 страниц каждый номер. В плане тематической подачи делался упор на актуальные вопросы, на то, что действительно интересует современную молодежь. 
Всего в запланированных номерах (сентябрь-декабрь) вышло 45 полноценных статей и 48 кратких заметок:
- сентябрь: 12 и 11 соответственно;
- октябрь: 12 и 14;
- ноябрь: 10 и 11;
- декабрь: 11 и 12. 
В выпусках поднимались темы профилактики употребления ПАВ, терпимости и эмпатии, обучения, досуга, педагогической практики, адаптации, здоровья, психологического комфорта. Наши корреспонденты описывали социально-значимые мероприятия, интересные события.
17.12.2015 года прошел традиционный областной медиафорум «ПРОрыв-2015», на котором газета «Зеркало» заняла 1 место в своей номинации. За участие в интерактивной выставки «Инфопоток», на которой был представлен инициированный пресс-центром проект «Вконтакте с Победой!» нами был получен диплом участников. В состав делегации входили: Никулина Л.Ю. – главный редактор, Золотухина Татьяна, 41 группа – ответственный редактор, Хренова Анна, 22 группа – редактор, Эльманова Ангелина, 23 группа – корреспондент. Никулина Л.Ю. и Золотухина Татьяна были отмечены грамотами, как самые активные участники своих площадок.
В начале декабря в Москве проходил Всероссийский заключительный этап конкурса «Лидер-2015». На нем представляла не только наш колледж, но и Курганскую область студентка 41 группы Золотухина Татьяна, ответственный редактор газеты «Зеркало».
Чаще всего печатались статьи  Золотухиной Татьяны, Игумнова Алексея, Кунгурцевой Надежды, Хреновой Анны, Осиповой Марины. Активно проявили себя и первокурсники, в создании номеров участвовало 6 человек из групп нового набора.
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