Итоги работы Совета старост по практике за 2 полугодие 2015-2016 уч.г.
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В прошедшем  учебном году студенты нашего колледжа  проходили практику в соответствии с   Федеральным государственным стандартом среднего профессионального образования и профессиональным стандартом.
Студенты 4 курсов  40, 41, 44, 43 групп по специальностям:  Коррекционная педагогика в начальном образовании ,Физическая культура и Прикладная информатика проходили  учебную практику в базовых ОО ,  производственную практику по   профессиональным модулям проходили в школах города и области по выбору студентов, с учетом их дальнейшего трудоустройства. Практика прошла успешно.
Качество в 40 гр по УП  - 86 % ;  по ПП качество – 100 %    
В 41, 44 гр :  по УП  в среднем качество – 91, 5 %,  по ПП качество – 100. 
[bookmark: _GoBack]Результаты УП и ПП  по ПМ 02 Организация внеурочной деятельности и общения младших школьников в начальных классах и начальных классах компенсирующего и коррекционно-развивающего образования и ПМ 02 Организация и проведение внеурочной работы и занятий по программам доп. образования в области физической культуры хуже , чем по первому модулю в  40 гр. : УП качество - 77 % ;  ПП качество - 82% .   
В  41, 44гр.:  УП качество - 94 % и ПП качество – 100. 
Высокие результаты показали студенты на преддипломной  практике. Успеваемость - 100%, качество не ниже 84%.
Хорошие результаты показали  студенты  группы № 31 по специальности 44.02.02«Преподавание в начальных классах» ( с дополнительным модулем «Преподавание английского языка по программам начального и основного общего образования»  по всем профессиональным модулям, особенно по  ПМ 04  Методическое обеспечение образовательного процесса:  Успеваемость - 100%, качество УП – 91%, качество ПП – 91% 
По новому  модулю ПМ 05 «Преподавание английского языка по программам начального и основного общего образования» проходили практику в МБОУ : Гимназия №47, Лицей №12 в начальных классах.
 По УП   Успеваемость: 100%. Качество:83%., по ПП   Успеваемость: 96%. Качество:83%.
65% студентов показали высокий  уровень сформированности ПК. Некоторым студентам был предложен срочный трудовой договор!
Студенты  группы № 30 по специальности 49.02.01 Физическая культура на учебной практике по   ПМ 01 Преподавание физической культуры по основным общеобразовательным программам выдали по  4 урока. Преподаватели отмечают хороший уровень проведения уроков физической культуры в начальных классах, хотя были студенты своевременно не выдавшие уроки.  Поэтому успеваемость: 96%, качество:85 %. Хуже результаты по ПМ 03  Методическое обеспечение образовательного процесса.
На УП успеваемость: 100%. Качество:55,5 %, на ПП   успеваемость: 96%,качество:63% . В целом преподаватели отмечают  низкую трудовую дисциплину студентов: несвоевременно оформляется и предоставляется отчетная документация.
Студенты 24 и 34 групп по специальности 44.02.01 Дошкольное образование проходили УП практику по 4 модулям и ПП практику  по 3 модулям в МБДОУ №№ 9, 39, 113, 115 г.Кургана.
 	Во время прохождения практики студенты показали достаточный уровень теоретических знаний, средний уровень самостоятельности при планировании и проведении занятий, высокий уровень разработки наглядного материала и низкий уровень при проведении анализа и самоанализа процесса и результатов проведенных мероприятий и занятий. 
Итоги УП :  По всем модулям успеваемость -100%. Качество: от 67 до 100%  по разным модулям.
Итоги  ПП  по  ПМ 01 Успеваемость -100%, качество в среднем составило - 84%   ниже, чем на УП.
Проходили  учебную практику студенты  групп№№ 11, 21к, 22, 25. Лучшие результаты у студентов  группы № 21к: успеваемость – 100%, качество – 79%. В других группах есть неаттестованные студенты. 
Студенты групп №№ 23, 33 по специальности 09.02.05 Прикладная информатика проходили ПП в разных организациях: ООО «Технология» - одно из крупнейших разработчиков ПО г.Кургана, в  школах : «Лицей №12», «СОШ №11»,«СОШ №50»,  ГБОУ «Курганская областная школа дистанционного обучения», школы области.
Анализ отчётов и аттестационных листов показал, что руководители производственной практикой  высоко оценили уровень овладения студентами общими и профессиональными компетенциями. 33 студентов группы были оценены на «хорошо» и 67% студентов – на «отлично».
Основные замечания руководителей практик:
1) Невнимательное изучение заданий  практики;
2) Оформление отчётной документации не у всех студентов соответствуют требованиям;
3) Отсутствие выводов или их неправильная аргументация.

Рекомендации студентам:
1. Серьезно относиться к каждому виду практики, выполнять требования методистов по подготовке уроков и занятий,
2. учиться читать и оформлять документацию, 
3. не бояться экспериментировать, осваивать новые технологии, 
4. учиться самостоятельно находить ответы на возникшие вопросы, больше времени уделять самоподготовке, 
5. учиться составлять грамотные отчеты.

Предложения и пожелания:
1. Считать работу совета старост по практике  удовлетворительной. 
2. Студентам, зарекомендовавшими себя не дисциплинированными, слабо успевающими, при распределение на ПП и преддипломную практику учитывать рекомендации методистов и проходить практику в базовых учреждениях под контролем методистов, а не ОУ по выбору студентов.

















