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Гнедых Елена,  
координатор культурно-досугового направления МО, группа 41

«Твори каждый день!» - с таким девизом ювентийцы организовали и провели массу полезных мероприятий во втором семестре. Сейчас в состав молодежной организации и волонтерского отряда «Ювентис» входит 352 студента, самые активные из 10, 14, 14к, 15, 22, 25, 41 групп. Ювентийцы не сидят на месте и каждых их день заполнен чередой ярких событий.
(Слайд) В день студента, 25 января мы организовали танцевальный батл среди учебных групп колледжа.
(Слайд) А в день святого Валентина совместно с группой 21 были организованы акции «Ларек любви», «Оставь след», «Пой со мной», а также любой студент мог посетить караоке-зал и исполнить любимую песню. На входе студентов и преподавателей в этот день встречали герои Диснея – Микки и Мини.
 (Слайд) с 26 февраля в нашем колледже стартовали профориентационные туры для школьников «Колледж открывает двери». Активисты Ювентиса провели для будущих абитуриентов Зачетные тусовки. 
(Слайд) 27 февраля состоялся финал ежегодного городского конкурса лидеров и руководителей детских и молодёжных общественных объединений «Лидер XXI - 2016», где Ольга Васильева представляла ВО «Ювентис» и заняла 1 место. 
(Слайд) 2 апреля проходил «День добра и улыбок» в торгово-развлекательном центре «ГИПЕР-СИТИ». Ювентийцы приняли активное участие в концертной программе праздника. 
(Слайд) 3 апреля члены молодежной организации приняли участие в организации областного конкурса профсоюзных агитбригад, где нами был организован танцевальный флешмоб в поддержку нашей агит-команды. 
(Слайд) В последнее время стало очень популярным проведение исторических квестов. 16 апреля члены МО и ВО Ювентис провели для студентов колледжа всероссийский молодежный исторический квест «На Берлин» в рамках направления «Волонтеры Победы». 
(Слайд) 24 апреля в колледже прошел VI благотворительный концерт «Луч Надежды».  Собранные на концерте средства были направлены на преобретение подарков детям, находящимся на лечении в больнице имени Красного креста и детском реабилитационном центре, а также на поддержку социального проекта «Палитра спортивных возможностей».
 (Слайд)  6 мая в колледже был проведен концерт «70+1»,  посвященный «Дню Победы», так же в этот день ювентийцы приняли участие во флешмобе «Песня Победы».  Курганские волонтеры исполнили знаменитую песню "День Победы", тем самым отдав дань памяти героям, благодаря которым сегодня мы живем под чистым и мирным небом. 
(Слайд) 15 мая была открыта региональная выставка-форум «Дети Зауралья – заботимся вместе!».  Выставка работала 15-16 мая 2016г. в ОКВЦ. Во время работы форума волонтеры Ювентиса встречали гостей, проводили экскурсии по выставке, организовывали работу детских игровых площадок. 
(Слайд) 16 мая волонтеры Ювентиса вышли на улицы города с акцией «Подвези ветерана».  Волонтеры раздавали водителям брошюры, тем самым говоря о том, что нужно помнить подвиг наших солдат и всеми силами помогать ветеранам Великой войны. 
(Слайд) 28 мая на спортивной площадке Курганского педагогического колледжа состоялось открытие стены – мотиватора в рамках реализации проекта «Палитра спортивных возможностей», где волонтеры оказывали помощь в организации и проведении мероприятия. 
	Таким образом, все проведенные мероприятия за 2 семестр 2015-16 учебного года оставили самые яркие впечатления у студентов колледжа, об этом свидетельствует их желание вступить в наши ряды. 
Предложения: 
1. Работу МО и ВО за 2 семестр 2015-16 учебного года предлагаем считать удовлетворительной.




