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За 2 семестр 2015-2016 учебного года студенты нашего колледжа приняли участие в 41 мероприятии исследовательской направленности.
Слайд 3
Всего участвовало 319 человек: 245 студентов — в 18 предметных олимпиадах (это больше, чем в прошлом учебном году почти на 40 человек); 27 студентов приняли участие в 12 конкурсах профессиональной направленности с личным участием; 47 стали участниками 11 научно-практических конференций.
Слайд 4
В прошедшем семестре значительно расширилась география мероприятий,  в которых мы принимаем участие. Например, IX (9) всероссийская учебно-практическая конференция «Студент и творчество» проходила в Иркутске, межрегиональная научно-практическая конференция «Дебют в науке» — в Москве, а X (10) открытая юношеская научно-практическая конференция «Будущее сильной России – в высоких технологиях» — в Санкт-Петербурге.
Слайд 5
Уже не первый год студенты нашего колледжа принимают участие в мероприятиях и привозят с собой награды из таких городов, как Челябинск и Екатеринбург.
Слайд 6
18 мая в колледже прошла традиционная студенческая конференция по итогам курсовых работ третьекурсников. Слушателями которой, были студенты 10, 11, 20, 21, 22 и 23 групп.
В прошлом учебном году увеличилось количество мероприятий, в которых можно принять участие дистанционно. Например, региональная дистанционная олимпиада по мировой художественной культуре и IX Всероссийская дистанционная олимпиада «Психология».
Слайд 7
Самыми популярными предметными направлениями стали:
Литература, искусство, история и информатика.
Слайд 8
Хотелось бы отметить наиболее активных участников:
· Бузмакова Анастасия (32);
· Нагаева Мария (32);
· Никонова Наталья (34);
· Осипова Марина (41);
· Коркина Карина (41);
· Постовалова Елена (22).
Слайд 8
Замечания и предложения:
· Считать работу совета СНО удовлетворительной;
· В феврале 2017 года провести неделю науки силами творческих групп, выбрав в каждой лидера для координации этой работы

